



scientia potentia est
МОЯ ГИМНАЗИЯ

ученическая газета МБОУ гимназии № 103
г. Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск №51 Издаётся с апреля 2006 года

До свидания, гимназия!



Дорогие друзья! Дорогие выпускники!
Поздравляю Вас с одним из самых ярких и волнующих событий -
праздником «Последнего звонка»!

Все Ваши школьные годы мы, учителя, помогли Вам прокладывать собственный путь, помогли в поиске знаний, поддерживали во всех Ваших начинаниях.

Пусть Ваша жажда знаний, целеустремленность к самосовершенствованию не покидают Вас никогда! Пусть та дорога, которую Вы выбрали, приведет к успеху!!!

С праздником!!!

Л.А.Безруких,

директор МБОУ гимназии № 103 г. Минеральные Воды

Низкий Вам поклон,

Детство и юность – это прежде всего школьные годы, свет которых не покидает нас всю жизнь. Каждый родитель хочет, чтобы его ребенок получил достойное образование, учился в хорошем учебном заведении. Гимназия №103 – это гимназия с хорошими традициями. Она занимает одно из первых мест среди учебных заведений нашего города, края, страны. Я рада, что мой ребенок учился в этом учебном заведении.

Позади одиннадцатый год учебы в гимназии. Кажется, совсем недавно я привела свою дочь в 1 класс. В то время меня одолевали разные мысли и сомнения. Какие будут учителя? Какие дети соберутся в нашем классе? Голова шла кругом. И вот мы в первом классе у Захаровой Галины Федоровны, после общения с которой все мои сомнения тут же развеялись. Я поняла: это учитель от Бога, излучающий доброту и взаимопонимание. Несмотря на загруженность, мы, родители, старались ей помочь: украшали класс, готовили праздники и различные мероприятия. Ощущение праздника в классе присутствовало постоянно. Никто не делал одолжения друг другу, всё шло от души, от сердца, наверное, потому что со стороны Галины Федоровны отдача была колоссальной.

А дальше – опять переживания: переходим в среднее звено. Но я знала, что к каждому ребенку в гимназии найдут подход, будут относиться как к личности, как к полноценному члену общества, будут не только давать знания, но и воспитывать и развивать такие качества, как самостоятельность, лидерство, гордость за свой класс, гимназию, страну. Я была восхищена нашим новым классным руководителем Васильевой Татья-

Учителя

ной Николаевной, которая уже седьмой год рядом с нашими детьми. Ведь очень важно, как ребенок относится к своему учителю. Если в классе на первом месте взаимопонимание, творческое сотрудничество, желание помочь друг другу и любовь, то успех во всём гарантирован.

А сколько нужных и важных мероприятий, помимо учебного процесса, проводится в гимназии! Это и совместные походы в музеи, на выставки, посещения курортных мест, походы на природу... После каждого мероприятия все дети обязательно обмениваются впечатлениями, часто свои отзывы оставляют на сайте гимназии, который признан лучшим школьным сайтом. В гимназии ведется и своя летопись событий, есть фотоальбом. Ни один ребенок не остается без внимания и в свой день рождения, всех обязательно поздравляют. В этом огромная заслуга администратора сайта Котовой Риммы Кафиевны.

Каждому учителю гимназии я хочу сказать огромное спасибо за те знания, которые они без остатка отдают нашим детям. Спасибо Вам, Макова С.П., Ясинская Л.В., Рудянова Е.Ф., Подгорная С.В., Мостовая В.И., Пятрина Н.В., Фурсова В.В., Колодяжная Н.Н.! Конечно же, огромное спасибо директору гимназии – Людмиле Анатольевне Безруких.

Низкий Вам поклон, УЧИТЕЛЯ!

Е.В.Галактионова,
председатель родительского
комитета 11А класса



«Звени, звени, звонок, грустный и весёлый...»

Вот уже 11 лет я переступаю порог школы и, к сожалению, только недавно начала по-настоящему ценить каждый день, проведенный здесь. Сколько воспоминаний хранится в памяти! Не зря говорят, что школьные годы – лучшая пора в жизни. Именно в это время мы учимся дружить, любить, уважать. Всё в гимназии стало родным, особенно мой любимый класс. Каждый из одноклассников дорог мне по-своему.

Андреев Ваня. Этот человек учится со мной не с первого класса, однако мне кажется, что я знаю его давно. Ване нет равных в изучении физики и математики. Несмотря на технический склад ума, он великолепно читает стихи. Каждый раз на уроках литературы выступление Вани слушают с замиранием сердца, а после аплодируют.

Бабаев Никита. Очень серьезный и в то же время добрый человек. С ним никогда не соскучишься. На него всегда можно положиться. Никита собирается стать врачом. Уверена: его мечта сбудется.

Батурский Влад. На первый взгляд, это очень скромный и стеснительный парень. Но, узнав его лучше, вы поймете, что Влад – душа любой компании. Между прочим, он тоже будущий доктор.

Бут Саша. Староста класса. Она очень активная, энергичная. Всегда в курсе всех дел. Член Совета старшеклассников. Замечательная спортсменка – не раз выступала за честь гимназии.

Галактионова Аня. Этого человека

я знаю как саму себя. Многие считают, что мы очень похожи. Наверное, именно поэтому мы понимаем друг друга с полуслова. Аня – лидер нашего класса. Она оптимистичный, жизнерадостный человек, поэтому с ней легко и весело.

Гладков Дима. Веселый человек, с которым интересно общаться. Мечтает стать летчиком и делает все для достижения этой цели. В свободное от дополнительных занятий время пишет песни, и у него это довольно-таки неплохо получается.

Григорян Маша. Маленькая, хрупкая девушка с большой душой. Очень эмоциональна, не даст себя и других в обиду. С Машей можно весело и интересно провести время. Она хочет связать свою жизнь с изучением языков. Верю: у нее все получится.

Евграфьева Лиза. Спокойная, уравновешенная девушка с волевым характером. Успешно изучает химию и биологию, а также гуманитарные дисциплины.

Зелина Ксения. Ксюша – очень скромный человек. О ней можно сказать: «Мухи не обидит». Харизматичная и умная девушка. Ксюша – специалист по самым интересным и красочным презентациям.

Корнеева Юлия. Юлия – единственный человек из моих знакомых, который по своему характеру просто не способен на конфликт. Очень надеюсь, что в будущем она станет известным юристом.

Продолжение на стр. 2

Детство, детство ты куда ушло?

Шелестят страницы...кто - то дочитывает последние параграфы в учебнике, кто решает ЕГЭ, кто - то изучает справочники для поступающих в вузы. А я смотрю на своих уже повзрослевших одноклассников и думаю о том, как же быстро пролетело время.

За последние два года многое изменилось в жизни моего класса. Здесь есть те, с кем я проучилась и одиннадцать лет, и два года, и полгода...Но у меня такое ощущение, что я знаю этих ребят всю свою жизнь. Мои одноклассники всегда поднимали мне настроение и не давали грустить. Мне есть что сказать о каждом из них.

Аронова Ира - человек, которого всегда спрашивают первым на всех уроках, ибо его фамилия первая по списку в журнале. Ответственная одноклассница, отличная ученица и просто хороший человек.

Баласян Виталик - юноша, у которого ВСЕГДА, независимо от погоды, оценок и иных обстоятельств, отличное настроение. «Баласян, ты почему всегда улыбаешься?» - спрашивали мы. В ответ слышали неизменное: «А что, плакать что ли?».

Барсукова Оксана - ученица, которая всегда отвечает первой на уроках литературы, потому что на нее одна надежда и класса, и Марины Александровны.. Трудолюбива, скромна, ответственна.

Евстигнеева Оля - интересный собеседник, отличница все одиннадцать лет учёбы и мой школьный товарищ.

Жукова Юлия - ученица, которая, чтобы ни случилось, всегда будет в



школе, всегда всё знает и учит. Юлька-сама ответственность.

Занина Даша. О ней все учителя говорят, что она «свет в окне». Она может тебя легко рассмешить, поднять настроение.

Казарян Егор - молодой человек, который найдет 1000 и 1 причину, лишь бы не отвечать, автор коронной фразы «Анна Андреевна, можно я отвечу на следующем уроке? У меня болит голова, живот, нога, сегодня магнитные бури, солнце в зените, ветер».

Конченко Женя - модница класса, скромная, целеустремленная и умная девчонка.

Алина Курманова. Знаете, есть

люди, от смеха которых тебе самому хочется смеяться. Так вот, это об Алинке. Её смех заражает весь наш класс и дарит отличное настроение. Благодаря Алине мы проживем добрую сотню лет, ведь, как известно, смех продлевает жизнь.

Маликов Алексей - мистер Невозмутимость, обладатель бархатного голоса и любимый ученик Натальи Николаевны.

Панов Семен - отличный волейболист, баскетболист и футболист, самый спортивный мой одноклассник.

Соколов Андрей - главный шутник класса, молодой человек, чьи позы при игре в волейбол, заставляют

смеяться даже Виктора Умаровича.

Виолетта Федорова - маленькая, милая, обаятельная и жизнерадостная девчонка. Я всегда удивлялась, как в ней все это совмещается.

Чередник Анастасия - на первый взгляд тихая и спокойная девочка, но как выяснила я за 11 лет обучения, это совсем не так.

Курилова Аня. «Девочки передайте мне, пожалуйста, постругалку».. Ах да, как выяснилось постругалка -это точилка.

Вот и весь наш класс, который я буду вспоминать всегда. Уходя, хочется сказать огромное спасибо нашей гимназии. Именно здесь мы обрели настоящих друзей, учились, в чем - то сомневались, переживали неудачи, радовались победам. Спасибо нашим учителям, которые старались дать как можно больше знаний, стремились подготовить нас к будущей самостоятельной жизни... Хочется оправдать все ожидания, ведь в нас верит столько людей!

Мы понимаем, что детство закончилось. Теперь многое в новой жизни зависит в основном от наших обдуманных решений и действий.

Заканчивая школу, мы понимаем, что многие моменты уже не повторятся и многое не вернуть, но в то же время не хочется грустить. Впереди новая жизнь - море новых возможностей, желаний, встреч с людьми. Всё это совсем скоро! Мы хотим сказать ребятам, которые еще учатся в школе: «Знай,103 - это лучшая школа! Это Школа Жизни!»

*Попова София,
11 Б класс*

«Звени, звени, звонок, грустный и весёлый...»

*Окончание.
Начало на стр. 1*

Кучинский Богдан. Богдан замечательно проявлял себя в танцевальных конкурсах, проходящих в гимназии. Он отлично рисует и занимается изучением информатики. Так как он выбрал этот предмет для сдачи ЕГЭ, пожелаем ему удачи.

Макиян Вика. Вика - будущий врач. Эта девушка с бунтарским характером, но после конфликтов легко налаживает отношения. Она принимает активное участие в жизни класса и школы, участвует в спортивных соревнованиях.

Мальцев Сережа. Человек с необычным характером. Он ни разу не пропустил ни одно школьное мероприятие. Очень ответственный, на него можно положиться. В свободное время пишет замечательные стихи и песни.

Маркелов Владик. О Владике можно сказать: «Талантливый человек талантлив во всем». Отличник учебы на протяжении одиннадцати лет. В прошлом занимался спортивно-балльными танцами. Свои умения не раз проявлял в школе. Любит путешествовать, объездил полмира.

Мусаелян Артур. Артур несет в себе только позитив. Пообщавшись с этим человеком, можно зарядиться энергией на весь день. Артур - «фишка» нашей команды КВН.

Панков Стас. На мой взгляд, серьезный парень, а на самом деле - веселый и открытый человек. Увлекается музыкой, игрой на гитаре. Во время

классных поездок его песни не позволяли нам скучать.

Руденко Руслан. Русик - воплощение силы и мужества. С таким одноклассником как за каменной стеной. Очень эмоциональный человек. Порой может неожиданно удивить. Всегда поможет в трудную минуту.

Саркисян Эдуард. Эдик - скромный молодой человек с сильным характером. Мечтает стать журналистом, у него это обязательно получится. Очень начитанный.

Сухомлинова Христя. На мой взгляд, непредсказуемая девушка. Но вместе с тем добрый и искренний человек. Всегда позаботится о других, никогда не откажет в помощи. Хочет стать врачом.

Хомутов Миша. Очень интересная личность. Своим упорством и трудом доказал, что недостижимых целей нет. В будущем мы будем гордиться тем, что учились в одном классе с этим замечательным человеком.

Черкасов Максим. Максим - веселый человек, с которым интересно проводить время. Он умный, хотя очень ленивый. Всегда в центре внимания. Откликается на любую просьбу о помощи.

Шаталова Соня. Сонька - спокойная девушка со стройной фигурой. Она умеет искренне любить, чему можно позавидовать. Увлекается музыкой. Легко находит общий язык с окружающими.

*Капитоненко Наталья,
11 А класс*



Девятый класс, звенит звонок

Грустные слова песни, грустное настроение, но, к сожалению, в жизни часто приходится расставаться. Вот и мы прощаемся с нашим 9В. Прощаемся с нашими походами, дискотеками, экскурсиями, классными часами, дежурством по школе...и с заразительным смехом Костика Липирова и Дианы Гусейновой, песнями Ани Глуховой, серьезностью и строгостью Сони Недбай, Ани Силка, Титовой Ирины, загадочностью и индивидуальностью Вани Юрина, Даши Басовой, Спирина Антона и Филипповской Насти, обаятельностью Росляковой Элины, Тюленевой Полины, Владимирцевой Дарьи, Донцова Дмитрия, трудолюбием Мартыновой Валерии, Калиничева Даниила, исполнительностью и ответственностью Герасимовой Маши, Туриницы Никиты, упорством в достижении цели Масловой Алёны, Алпатовой Татьяны, Сафарян Дианы, инициативностью и изобретательностью Сабинина Василия, творческой натурой Чепур Алины и Московцевой Сони, футболистом Максимовым Сергеем и компьютерщиком Заречневым Димой.

Большинство ребят, конечно, придут в 10, а кто-то уже решил для себя, что будет поступать в техникум, училище. Я уверена, что наша школьная дружба выдержит проверку временем:

все ссоры и обиды забудутся, а останутся лишь светлые воспоминания (как это, впрочем, и должно быть в настоящей семье). Да, я не ошиблась, потому что за эти девять лет мы стали семьей. И семья наша состоит не только из моих одноклассников, но и родителей, которые радовались успехам,

помогали преодолевать трудности, вместе с нами заново проходили курс средней школы.

Особое положение в нашей семье занимают учителя, которые зачастую заменяли нам работающих и вечно занятых родителей, которые вдохновенно, терпеливо, настойчиво и методично помогали «грызть» гранит науки. Спасибо им, таким разным, интересным, обаятельным, умным и красивым! И как не сказать отдельное спасибо за любовь, понимание, поддержку, оптимизм и веру в нас главе семьи - нашему классному руководителю - Яценко Ольге Юрьевне!

«Прощай, школа!» -

говорит с грустью 9В.

«И здравствуй, школа!» -

скажет, я надеюсь, в сентябре

10__ класс.

*Ваша Прокофьева Диана,
9 В класс*



Страницы нашего альбома

*Мои родные мальчишки и девчонки 11 В класса!
Вы помните? Вы всё, конечно, помните!
Как малышами в 5-й класс пришли.
Друг к другу привыкали постепенно мы,
А время шло... Часы летели, дни...
И вот прошло 7 лет с тех пор, как встретились.
Ох, сколько нами пережито...*

Время, которое вы провели в школе, называют школьной жизнью. И правда, ведь 11 лет, которые мы проводим в стенах AlmaMater, – это целая эпоха в жизни каждого из вас, время взлетов и падений, первых удач и первых ошибок. Это время, когда ты начинаешь понимать, что такое дружба и предательство, любовь и равнодушие, взаимопомощь, поддержка и безразличие.

Школьная жизнь – это бурное сочетание семьи, учебы и работы, разностороннего общения и постоянное открытие нового. В школе мы проводим большую часть своего времени. В нашей памяти останутся школьные дела, классные часы и праздники, увлекательные уроки и любимые перемены... Все события всплывают в памяти в сравнении: какими вы были и какими стали, как поступали вы и как поступали дети из других классов, как вас учили и чему вы научились в итоге.

Я люблю пересматривать фотографии. Они – носители нашей истории. Перед глазами снимок, где вы, маленькие, хорошенькие, красивенькие, со своим первым учителем Натальей Алексеевной Андриенко. Какие же вы разные: Лёня и Лена погружены в воспоминания, Кристина, Диана, Настя пытливо смотрят нам в глаза, Даша и Лизы задумались о своем, Димка выглядывает из-за Насти, Ваня Тихий с любимой игрушкой, Ваня Геоня и Влад озадачены чем-то важным. Мордашки Артема и Асика, Ильи и Вики, Катюши и Анютки напоминают, что они тоже наши одноклассники. Добрые и доверчивые, готовые к долгой, увлекательной и важной школьной жизни.

Второй снимок напоминает мне, какими вы пришли в 5 класс... Начался новый этап вашей школьной жизни совместно с новым классным руководителем. Я помню 1 сентября 2007 года – день нашего знакомства: приткого мальчика в зеленой рубашке (Миляева Ленку), который получил 102 замечания, вместе с ним – Никита, Артур и Аслан; Ваню Геоню и Диану – с красивыми цветами, Кристину и Владу, Лёну и Лизу Баранову, которые старались ответить на все вопросы на нашем первом Уроке Знаний. Помню Лизу Воробьеву и Настю Бузовскую, которые помогали мне знакомиться с новым классом, Диму Киселева и Дашу Понамаренко, которые всегда спешили домой, Леру Куранову и Ваню Тихого, которые всегда отсутствовали на Дне Знаний. Перебираю снимки и вспоминаю поездки в Кисловодск и Пятигорск, неоднократные посещения воинской части №1714, походы на природу и в кино, вечеринки в «Макси». А вот мальчишки в солдатской форме на школьном Фестивале военной песни, а это – девчонки с

плакатами болельщиц на футбольном матче среди 8-х классов. Митинг памяти и Пост №1, игра «Зарница» и День рождения гимназии, классный час о здоровом образе жизни и Фестиваль профессий, выпускной классный час и выпускной вечер девятиклассников – это отдельные странички в нашем фотоальбоме.

И вот последние фотоснимки: на них появились новые ученики, которые пришли из параллельных классов. Это новый состав нашего, теперь уже 11В класса. Повзрослевшие лица – красивые, умные, добрые, озорные... Милые мне, ставшие родными за эти два года. На долгую память останутся кадры из КВНов и дискотек, поездок в Бештау и классных праздников. Не перестаю удивляться и восхищаться вашим творческим придумкам: новогодний снеговик из пластиковых стаканчиков, лошадка для ковбойского танца, «человечки» для мальчишек на 23 февраля. Особые слова уважения заслуживает весенний подарок для родителей, который вы подготовили всем классом. Артистизм ведущих, чтение стихов и монологов, танцы и песни, слезы благодарности мам фотографии, к сожалению, не смогут передать. Это останется в нашей памяти и в наших сердцах. Я смеюсь до слез, вспоминая ваши сюрпризы на мои последние дни рождения и серенаду под окном 19-го кабинета. Смеюсь от доставленной радости, переполняющей сердце благодарности, а плачу, понимая, что это последние дни нашей ШКОЛЬНОЙ ЖИЗНИ...

Вы часто упрекали меня за то, что я вас сравнивала с ребятами из других классов. На следующий год я буду сравнивать своих пятиклашек уже с ВАМИ, буду показывать им фотографии Василия Бабаскина и Лизы Воробьевой, Ивана Геоню и Кристины Изумрудовой, Владу Константина и Дианы Лаптевой, Владу Сыщикова и Олеси Умновой и рассказывать, какие они хорошие люди и как отлично учились. Показывая фотографии Вазгена Арсеняна и Игоря Бекетова, обязательно скажу, что я уважаю их за человеческую порядочность и открытость, обожаю за мужественность и солнечную улыбку; - Лизы Барановой и Даши Понамаренко, что завидую их дружбе, уважаю за скромность; - Лены Гришаевой и Даши Кузнецовой - за рассудительность и участливость, воспитанность и скромность, обаяние и милые улыбки; - Насти Бузовской и Жени Прокофьевой - за добросердечность и отзывчивость, старательность и аккуратность, спортивность и взрослость, обаяние и красоту; - Леры Курановой - за красоту и стильность, понимание и открытость, упорство и предприимчивость; - Лёни Миляева (его фотографии я показываю уже давно) - за тонкость человеческой натуры, за юмор, за наставничество в освоении «Instagram» и «WhatsApp»; - Димы Киселева - за хладнокровность и спокойствие, за виртуальность и прямолинейность, за смелость и терпеливость; - Вадима Савина - за художественные и артистические способности, принятие меня; - Ивана Тихого - за постоянство и стабильность, основательность и мягкость, за улыбку и безупречный внешний вид; - Ивана Литвиненко - за (Да! Да!) песни: вокальные данные и исполнительский профессионализм, обаяние и открытость; - Стаса Аулова и Александра Жоголева - за спортивность и «танцеваль-



ность», статность и лукавую улыбку, твердость и порядочность, патриотичность и преданность, смелость и наглость (так нагло пытались прогуливать только вы). Я буду сравнивать будущих одиннадцатиклассников с юмором и воспитанностью Василия Бабаскина, с целеустремленностью, твердостью и красотой Лизы Воробьевой, с галантностью и стильностью Владу Сыщикова, с интеллигентностью и разносторонней образованностью Владу Константина, с добропорядочностью и интеллектуальностью Ивана Геоню, организованностью и работоспособностью, активностью и талантливостью Дианы, Кристины и Олеси (их фамилии всем знакомы).

В школьной жизни нам встретился позитивный фотограф, поэтому в нашем альбоме будут храниться фотографии, напоминающие нам о красивых и порядочных, добрых и открытых, умных и талантливых, веселых и легких, целеустремленных и жизнеутверждающих людях. А невывученные уроки и прогулы, непонимание и непослушание, обиды и разочарования, неудачи и ошибки останутся в прошлой жизни, но помогут стать лучше.

Мне очень хотелось рассказать мно-

гое о нашем классе и хотя бы немного о каждом из вас. Провожая вас, я буду помнить, любить и ждать каждого из вас. Ждать встречи, ждать звонка и обязательно фотографий для нашего альбома...

У вас, дорогие мои, будут разные судьбы, но пусть они будут одинаково счастливыми! У вас впереди ответственные экзамены, но потом вам придется сделать первый, самый важный, самый ответственный выбор – выбор своего жизненного пути. Я хочу, чтобы каждый из вас стал тем, кем он хочет быть, чтобы все вы прожили ту жизнь, к которой стремитесь, чтобы все ваши мечты обязательно сбылись! Будьте уверены в себе, преодолевайте трудности, которые неизбежны в жизни. Добросовестно учитесь и работайте! Помните своих учителей, будьте им благодарными и приводите к ним своих детей. Помните свою гимназию и прославляйте ее. Любите и берегите своих родителей. Помните! Какими вы стали – это их заслуга. Честно служите своей Родине. Все свои силы, тепло своего сердца отдавайте людям, стране, в которой вы живете. Удачи вам и счастья!

Ваша Макова Светлана Павловна

Родные мои мальчишки и девчонки! Вот и прозвенел для вас, так быстро повзрослевшие наши дети, волнующе, звонко, тревожно Последний звонок! Это призыв смело идти навстречу новой, интересной, полной радости и успехов жизни!

Последний звонок! Его с нетерпением ждут все школьники, а когда он звенит, то на душе почему-то грустно... В этот праздник мне хотелось, чтобы вы запомнили каждое мгновение... Пока вы вместе, классом, ещё рядом... В бескрайнем океане под названием Жизнь не растеряйте то лучшее, что дали вам школьные годы, учителя, которые вели вас по дорогам знаний.

Сегодня с вами волнуются, как и одиннадцать лет назад, ваши замечательные родители, понимая, что детство осталось позади. Весёлые

перемены, задорные спортивные состязания, совместные экскурсии, поездки останутся только в воспоминаниях и в школьных альбомах. Верю, что каждый из вас оправдает наши надежды!

Пусть все сложится хорошо! Удачи вам, мои шумные, непоседливые, сегодня уже молодые люди!

С любовью,

**ваша первая учительница
Андриенко Наталья Алексеевна**



Вот и наступил этот волнительный день, когда наши дети стали выпускниками. Сегодня каждый из нас, родителей, вспомнил тот день, когда мы привели своих маленьких чад в первый класс и передали их в добрые руки нашей дорогой, горячо любимой первой учительницы – Андриенко Натальи Алексеевны. Наталья Алексеевна научила наших детей не только читать, писать, считать, но и учила быть добрыми, честными, отзывчивыми, учила верить в себя, преодолевать трудности, идти к намеченной цели.

Уважаемая, дорогая наша, любимая Светлана Павловна Макова! Вы стали для наших детей второй мамой, вы всегда переживали за каждого ученика, за то, что с ним происходит в школе и за её пределами. Мы, родители, знали, что, обратившись к Светлане Павловне, всегда найдём в ней мудрого, понимающего учителя, который разрешит самые неразрешимые задачи.

Особые слова благодарности хочется сказать руководству школы – директору Безруких Людмиле Анатольевне. Благодаря Вам, Людмила Анатольевна, вашему профессионализму, грамотному руководству в гимназии работает лучший педагогический коллектив.

Дорогие наши учителя! Мы хотим высказать слова искренней благодарности и признательности за Ваше профессиональное мастерство, педагогический талант, душевную щедрость и воспитание наших детей в течение многих лет. Вы открыли неповторимый мир своим воспитанникам, умело вели их по тропинкам любви и доброты, зажигая в их трепетных сердцах огонек любознательности, веры в справедливость, веры в себя! Теперь они могут смело вступать во взрослую жизнь!

Л.В. Изумрудова и все родители 11 В класса



Спасибо вам, учителя!

Кажется, что совсем недавно мы привели своих самых любимых, веселых, озорных детей в первый класс. Как же мы беспокоились за них! Смогут ли они чувствовать себя в коллективе комфортно? Не ухудшит ли учебная нагрузка здоровье детей? Приобретут ли они необходимые знания? Но все наши беспокойства и переживания оказались напрасными. Недаром мы выбрали лучшее образовательное учреждение в городе. Благодаря высокому профессионализму и мастерству учителей наши дети всегда с удовольствием идут на занятия. Всегда в гимназии доброжелательная атмосфера, учебный процесс хорошо организован, много интересных и полезных воспитательных мероприятий. Большое спасибо создателям газеты и сайта гимназии. У нас самые интересные СМИ, позволяющие нам всегда быть в курсе всех новостей и событий. Всегда в наших сердцах будут две замечательные учительницы - О.Н. Механошина и Е.В. Кулакова, которые стали для наших детей действительно школьными мамами, добрыми и справедливыми.

Особую благодарность хочется выразить и всем учителям – предметникам. Благодаря им наши дети получили хорошие знания по всем предметам. Они научили их работать усердно и кропотливо, научили мыслить и преодолевать трудности, открыли им дорогу в будущее.

Спасибо вам, учителя, за ваш труд, за ваше терпение, за доброту и профессионализм!

Родители учеников 9 Б класса

Мы любим свой 9А!

Скоро прозвонит последний звонок, а это значит, что девятый класс позади. Впереди нас ждут экзамены – первое серьезное испытание.

Наш девятый класс запомнится нам прежде всего замечательными уроками.

На уроках истории нам нравились лекции нашего учителя и любимого классного руководителя Рудяновой Екатерины Филипповны, на уроках математики, которые мастерски проводила Батищева Ирина Владимировна, – понятное объяснение решения всех задач, на уроках литературы Попович Елена Викторовна знакомила нас с душевными произведениями А.С.Пушкина, Н.В.Гоголя, М.А.Булгакова и других выдающихся писателей и поэтов. Уроки биологии Пятриной Натальи Васильевны – изучением строения человека и развития жизни на Земле. На уроках химии под руководством Фурсовой Валентины Васильевны мы научились определять вещества и смешивать их.

Ну и, конечно же, запомнятся замечательные друзья, которые не бросят в трудную минуту и всегда поддержат. У нас очень дружный и активный класс. Мы любим проводить время вместе: ездить на экскурсии, гулять по городу, устраивать различные классные мероприятия. Мы любим свой класс!

Задорожная Анастасия,
Осиченко Анастасия,
9 А класс



Самые светлые воспоминания

Я хорошо помню свой первый день в школе. Это было 1 сентября, ровно 9 лет назад. Я, тогда еще совсем маленькая девочка в платьице и белом фартучке, с букетом цветов и огромными бантами в косичках, пришла в школу. Я смело шагнула навстречу знаниям и трудным учебным будням. На пороге гимназии увидела свою первую учительницу – Ольгу Николаевну Механошину, такую радостную, добрую и открытую, что я сразу поняла – учиться совсем не страшно. Потом я увидела своих будущих одноклассников, таких же маленьких девочек и мальчиков, как я сама. Все стояли и с любопытством рассматривали друг друга.

Первые школьные дни были днями знакомства. А потом начались игры на переменах: мальчики дергали девочек за косички, но и девочки в долгу не оставались, гонялись за ними со скоростью торпед. Иногда мы даже разрабатывали некий женский заговор против тех мальчишек, которые дергали нас сильнее всего. Мы тогда еще не знали, что это они пока еще не понимали, как привлечь наше внимание.

На уроках мы старательно выводили всякие закорючки, цифры и палочки – так мы учились писать. Произносили разные слоги, звуки – учились читать. Каждый день был полон новых открытий! В начальной школе было все: первый школьный друг, первые обиды, первые ссоры, первые неудачи и первые достижения. Все это происходило в теплой и веселой обстановке. Так прошли наши первые четыре года в гимназии.

И вот снова 1 сентября. И снова на пороге нас встречает наш новый классный руководитель Елена Викторовна Кулакова. Следующие 5 лет пролетели как один миг. Сколько всего разного, интересного и веселого было за это время: классные часы, поездки на природу, экскурсии, праздники, совместный отдых в санатории, конкурсы, соревнования – всего и не перечислить. А учеба с каждым годом становилась

все трудней и трудней. Каждый раз что-то трудное задавали домой, и мы проводили вечера и выходные за уроками, но иногда хотелось и расслабиться. А учителя на следующий день спрашивали именно тогда, когда ты не очень готов (как будто чувствовали, что надо спросить!). Любая контрольная становилась всеобщим совецанием по поводу знака или буквы, и тут уж в беде никто не оставался: мы «такие скорые на помощь!» Однако благодаря нашим замечательным учителям мы преодолели все трудности и получили прочные, глубокие знания.

И вот мы уже почти взрослые, впереди экзамены, лето... Как же здорово, что впереди еще два года чудесной школьной жизни, которая навсегда остается в сердце каждого из нас!

Самойленко Вера,
9 Б класс



Девять лет в школе... Как они быстро пролетели... Кажется, вчера с волнением мы шли в первый класс. А как радовались, что нам выпала честь давать первый звонок. Те ощущения, которые мы испытывали, сидя в одиннадцатиклассниках на плечах, не описать. Это и волнение, и страх высоты, и гордость, и причастность к чему-то большому и неизведанному.

И вот мы уже первоклассницы, маленькие несмышлениши. Ходим за ручку, жмемся к учителю, а вокруг суета, шум на переменах. Мы учимся жить в коллективе, дружить, а дружба, как известно, превыше всего. И так ступенька за ступенькой мы подошли к 9-ому классу. Были взлеты и падения, удачи и разочарования, но мы преодолели все благодаря нашим учителям, которые вложили в нас свою душу и терпение, доброту и ласку, давали нужные советы. Низкий поклон им за это.

Мы никогда не забудем учителей, которые дали нам знания, научили честности, любви к школе, уважению к старшим и к

Вот и стали мы на год взрослее

самим себе. Разве можно забыть Татьяну Николаевну Гребенюк, Лилию Владимировну Ясинскую, Ирину Анатольевну Паршину, Наталью Васильевну Пятрину, Подгорную Светлану Викторовну, Епифанцеву Инну Владимировну, Масную Ирину Анатольевну – нашего классного руководителя. Она стала для нас дорогим старшим другом. Несмотря ни на что, Ирина Анатольевна была рядом все эти годы. Мы всегда будем помнить Людмилу Анатольевну Безруких, нашего красивого и стильного директора, её уроки истории в 5 классе. Мы очень благодарны Ритте Гевандовне Агабековой и Римме Кафиевне Котовой за их нравовучения и наставления, столь полезные для нас.

Не верится, что скоро для нас прозвучит последний звонок и мы попрощаемся с детством...

С детских лет стать взрослыми спешим мы

И торопим юные года. Для того

Чтоб детством дорожили мы,

Надо с ним расстаться навсегда.

Мы точно знаем, что мы будем гордиться
нашей гимназией всегда!

Сапроновы Валерия и Евгения,
9 Г класс

Прощай, 9 Д...



Девять лет пролетели незаметно. Не успели оглянуться, а уже конец учебного года. 9 класс – самый волнительный: государственные экзамены, расставание с некоторыми одноклассниками...

Не верится, что скоро придется проститься с любимым и дружным 9 Д. Хочется верить, что мы навсегда останемся верными нашей дружбе.

Желаю моим любимым одноклассникам хорошо сдать экзамены, добиться поставленных целей и не расстраиваться, если вдруг что-то пойдет не так. Спасибо вам, мои дорогие одноклассники, за все веселые и волнительные моменты, прожитые вместе. Они останутся со мной навсегда.

Огромное спасибо Вам, Диана Алаутдиновна Шутова, наш классный руководитель, за то, что всегда поддерживали нас, защищали, помогали нам в трудные минуты.

Тавакалян Елена,
9 Д класс